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Compte-rendu du conseil d’administration de 

Jeudi 28 septembre 2023 
 

Participent : Dominique ALVADO, Valérie FOSSARD, Jean-Claude GARÇON, 

Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Anne-Marie SABINE. 

Excusé : Patrick RAVILY. 

Invitée : Catherine CLOUET 

 

Lundi 25 septembre, Alain LANGE et Catherine CLOUET ont reçu en 

entretien Romain BASTARD à la salle des associations de Saint Martin des 

Entrées, étant données ses absences répétées, et ses demandes 

renouvelées de licenciement de sa femme et de démission du président.  

Ils en rendent compte au C.A. Durant cet entretien, Romain Bastard ne 

s’est pas expliqué sur son comportement mais s’est très vite emporté et a 

tenu des propos outranciers vis-à-vis de l’association et de son 

président comme :  

- « Tu es un salaud ». 

- « Tu es prétentieux, tu n’es qu’un garagiste de merde. » 

- « Je n’ai aucune confiance en toi. » 

- « La moitié du chœur veut que tu démissionnes, c’est toi qui fous la 

merde ». 

- « L’Orphéon a un planning de merde ». 

- « Tu me fais chier avec ta meuf qui est malade. » 

- « J’en n’ai rien à foutre ». 

Le C.A. est choqué que de tels propos aient été tenus par un salarié envers 

son employeur. Le Conseil d’Administration décide à l’unanimité de 

convoquer à nouveau Romain BASTARD pour un nouvel entretien préalable à 

licenciement pour faute grave (le président n’a pas pris part à ce vote). 

Romain BASTARD ayant été absent tout le mois de septembre, il ne sera 

pas payé.  
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Les concerts de Noël 2023 regrouperont le Chœur de Noël dirigé par 

Corinne PICOULEAU, le Chœur d’Hommes et le Chœur Classique dirigés par 

Valérie FOSSARD.  

- Samedi 09 décembre : concert ADTLB à Ducy Sainte Marguerite à 

18h00. 

- Dimanche 10 décembre : concert orphéonique à Sommervieu ? 

- Samedi 16 décembre : concert ADTLB à Isigny sur mer ? 

- Dimanche 17 décembre : concert ADTLB à Mandeville en Bessin à 

15h00. 

Les solos du Gallia de Gounod seront chantés par Annabelle CARDRON les 

09 et 10 décembre et une remplaçante, les 16 et 17 décembre. 

A partir de janvier 2024 : 

- Le Chœur Classique travaillera le Messie de Haendel qui sera donné 

samedi 19 octobre 2024 à Dorchester, dimanche 03 novembre à 

Lübbecke, et à Noël 2024 en extraits à Bayeux, en partenariat avec 

l’ADTLB. 

- Le P’tit Chœur et le Chœur d’Hommes prépareront le 80e anniversaire 

du Débarquement autour de la chanson des années 40 et de la 

Libération. Des concerts seront organisés à Bayeux et en partenariat 

avec l’ADTLB. Un rendez-vous sera fixé prochainement avec la mairie 

de Bayeux.   

 

Suite au déménagement des lieux de stockage des anciens abattoirs de la 

rue Saint Quentin, le matériel nécessaire aux concerts et à la Taverne 

Médiévale a été réparti chez Alain LANGE et Jean-Claude GARÇON. Ces 

derniers souhaiteraient regrouper le matériel dans un box de 25 m2 

disponible à la location à Noron la Poterie, pour un loyer mensuel de 125 

euros. Le CA donne son accord. 

 

Les Ateliers Vocaux reprendront en octobre avec Annabelle CARDRON.  

Une audition sera organisée en novembre.  

Il faudra prévoir avec Corinne PICOULEAU les dates de répétitions du 

spectacle médiéval, qui serait donné en dehors de la Taverne des Fêtes 

Médiévales, pour pouvoir commencer en janvier, si cela lui est possible.  
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